

飞机“黑匣子”找到 俄调查事故原因

交通部长:暂无理由停飞苏霍伊超级100型客机

俄罗斯联邦侦查委员会6日确认,已经找到俄罗斯国际航空公司5日晚紧急降落时起火客机的两个“黑匣子”,调查人员正在探查酿成这一事件的3种可能性,即人为因素、技术故障和天气状况。

俄罗斯交通部长叶夫根尼·迪特里希说,暂时没有理由停飞苏霍伊超级100型客机。

这架苏霍伊超级100客机5日晚起飞不久紧急降落,碰撞着陆后燃起大火,41人死亡,37人幸免于难。

客机搭载73名乘客和5名机组人员,共

78人。俄罗斯交通部长迪特里希6日告诉媒体记者,41名遇难者的遗体全部找到,37名幸存者包含33名乘客和4名机组人员,其中6人伤势严重,正在接受治疗。

俄罗斯联邦侦查委员会同一天确认,客机“黑匣子”、即飞行数据记录器和驾驶舱语音记录器已经全部回收。这一委员会的发言人斯韦特兰娜·彼得连科说,调查人员正着手分析酿成这一事件的各种因素。

委员会说:“调查正在考量这一事件原因的各种版本,包括飞行员、调度员和技术检验

员资质不足,客机故障以及天气状况恶劣。”

这架客机的飞行员丹尼斯·叶夫多基莫夫说,闪电迫使客机紧急降落。他没有说明客机是否遭闪电直接击中。

叶夫多基莫夫说,由于遭遇闪电,机组与地面通信中断,被迫切换至应急控制模式。“我们得以经由无线电连接的应急频率恢复通信。但是连接仅仅持续较短时间且不时中断……只能说几个词。”一些乘客说,事发时天气恶劣,电闪雷鸣。当地媒体报道,莫斯科地区5日傍晚突降阵雨。

俄罗斯交通部长迪特里希6日说,俄方暂时不会停飞苏霍伊超级100型客机。

苏霍伊超级100喷气式支线客机由俄罗斯苏霍伊民用飞机公司研制。俄罗斯媒体报道,事发客机2018年出厂,最近一次保养维护是今年4月。俄罗斯国际航空公司拥有至少50架苏霍伊超级100客机,大部分执飞俄罗斯国内航线和东欧地区国际航线。

2012年5月9日,俄罗斯一架苏霍伊超级100客机在印度尼西亚西爪哇省做展示飞行时失事,所搭载的40多人全部遇难。 闫洁

喜迎“萨塞克斯宝宝” 哈里王子当爹

英国王室再添丁 是否受封引关注



▲ 英国民众在温莎城堡外等候孩子出生的消息
▲ 怀孕的梅根2月25日随哈里王子一起访问摩洛哥,这是她分娩之前最后一次出国旅行 图 IC

宝宝“迟到”一周

当地时间6日5时26分,英国萨塞克斯公爵哈里王子的小家迎来了一名新成员,哈里王子的妻子梅根当天诞下一子。在媒体面前,哈里王子毫不掩饰自己的激动:“我欣喜若狂!”尽管不会被冠以“王子”的身份,但这个新生儿却是英国王位第七顺序继承人。

哈里王子的妻子、萨塞克斯公爵夫人梅根的预产期在4月下旬,她原本打算在家中接受助产士的帮助进行水中分娩,但无奈肚子一直没有动静。

据英国《每日邮报》报道,考虑到宝宝已经“迟到”一周,加上37岁的梅根已经是高龄产妇,家中分娩的希望破灭。5日,梅根被秘密送往伦敦的一家医院,甚至连英国王室的高级成员也毫不知情。媒体报道称,6日凌晨梅根开始分娩,直至5时26分宝宝落地,哈里王子一直陪在妻子身边。

不按传统行事的王子夫妇并没有立即带着孩子出现在媒体面前,还沉浸在当爸爸的喜悦之中的哈里王子一人接受了媒体的采访。“这是我能想象到的最奇妙的经历,我为我的妻子感到非常骄傲……我欣喜若狂。”满脸都是笑容的哈里全身上下都洋溢着幸福。他说,自己前一晚激动得只睡了两个小时。

当天下午4时45分,白金汉宫外也支起了传统的、装饰精致、贴有喜讯的画架,上面写道:“得知萨塞克斯公爵夫人殿下今晨5时26分平安产下一子,女王和王室十分高兴。母子平安。2019年5月6日。”

哈里王子夫妇并没有想要事先知晓孩子的性别,而在梅根分娩前不少人都猜测会是个女孩。直到媒体爆料称梅根开始分娩了,还是有很多人在社交媒体推特上“下注”:“我确信会是个女孩!”虽然不少人猜错了,但英国民众还是为王子家添丁欣喜万分,纷纷在萨塞克斯公爵的官方账号下留言“恭喜”。有人在白金汉宫前举起金底蓝字、写着“是个男孩”的横幅,分享喜悦。

不是“王子殿下”

“我们还在考虑叫什么名字。”被问及宝宝的名字时,哈里王子说道。由于哈里王子婚后获得“萨塞克斯公爵”的封号,因此他与梅根的孩子直至正式取名前会被称作“萨塞克斯宝宝”。他将是英国女王伊丽莎白二世的第八个重孙,也是英国王位的第七顺序继承人,仅次于他的父亲哈里王子。

不过英国媒体称,由于此前英国王室“裁员”,规范了“王子”“公主”“殿下”等称号的使用,哈里作为女王的长子威尔士亲王的次子,其子女出生后并不会自动获得王子或

者公主的称号,算不上官方的“王室成员”,不能被称作“殿下”,除非女王松口。但作为哈里的长子,萨塞克斯宝宝可以继承父亲敦巴顿伯爵的爵位。

不过《每日邮报》报道称:“当然,如果女王愿意,也可以改变规则,这样萨塞克斯宝宝依然可以成为正式的王室成员。”

改善兄弟关系?

至于萨塞克斯宝宝何时才会与全世界见面,哈里王子说:“我想我们可能会在最近两天跟大家见面。”萨塞克斯宝宝的降生也“打乱”了哈里王子的日程安排,一趟为期两

天的出行安排已经因为“后勤计划”的缘故被取消。《每日邮报》称,哈里王子预计将陪着妻儿一同度过为期两周的陪产假。

不过,八卦的英国媒体更关心的是萨塞克斯宝宝的诞生是否会改善哈里王子夫妇与威廉王子夫妇的关系。此前英国媒体爆料称,威廉王子的妻子凯特王妃与梅根这对妯娌关系不睦,牵连威廉与哈里兄弟俩关系也不大好。“但现在,作为父亲,这对兄弟有了共同的身份和热情。当然,这两对夫妻也都将面对为人父母的挑战,这将帮助他们克服所有困难。”英国媒体乐观地展望,“和解正在进行中”。 本报记者 齐旭

营造焦虑氛围导致35名员工陆续自杀

法电信巨头被控“制度化精神骚扰”

新华社上海电 法国巴黎一家刑事法院6日开庭审理10年前“法国电信公司员工自杀潮”诉讼,这家现已更名的企业以及7名前或现任高级管理人员、包括前董事长迪迪埃·隆巴尔作为被告,受到“合谋”“精神骚扰”指控。

诉讼涉及2008年至2009年35名法国电信员工陆续自杀。检察机关6年多前对这家法国最大电信运营商和隆巴尔提出“精神骚扰”指控。

控告一家大型企业“制度化精神骚扰”员工,在法国司法界属首例,这一罪名对应的个人最高刑罚是一年监禁和1.5万欧元罚款,对企业可以罚款7.5

万欧元。

法国电信1990年创建时是国有企业,2004年接受私有化改制,大批员工下岗,2013年改名为橙公司(Orange)。隆巴尔2005年出任董事长兼首席执行官。

检方指认这家企业和隆巴尔采取频繁调动员工岗位等手段,有意“营造容易诱发焦虑的职业氛围……意在扰乱员工情绪,以诱导对方主动离职”,导致将近40名员工承受不住心理压力而自杀身亡、自杀未遂或严重抑郁。最早几个案例中,2008年7月,一名51岁男性技术员自杀,遗书中指认上司搞“恐怖管理”;两个月后,一名32岁女性

员工当着同事们的面,从巴黎办公室窗户一跃而下……

“自杀潮”期间,舆论指责隆巴尔针对员工自杀的言论“极端无情”,迫使他2010年辞去首席执行官职务,次年辞任董事长。他否认有罪,辩称员工自杀事件彼此之间没有关联、无关企业裁员计划。

隆巴尔当年的副手路易-皮埃尔·韦宁、时任人力资源部门主管奥利维耶·巴伯罗和另外4名管理人员涉嫌配合企业和隆巴尔对员工“精神骚扰”,受到“合谋罪”指控。审理预期持续两个多月。

上海华夏拍卖有限公司 上海金沪拍卖有限公司 拍卖预告

本招商公告所涉房产产权人为清理闲置房产特委托我司受相关委托,我公司将于近期对以下房产公开拍卖。

- 一、受委托拍卖标的:上海市控江路1698号底层至5层建筑面积共计6605.50平方米(房屋类型:办公楼)、上海市控江路1700号6层至26层(共计77套)建筑面积共计7914.36平方米(房屋类型:公寓)、上海市控江路1698号幢2建筑面积共计1897.99平方米(房屋类型:办公楼)。以上房产均含室内装修,但不含室内所有可移动物品。上述房产按现状整体拍卖。
- 二、咨询时间:见报日起至2019年5月30日
- 三、咨询地点:上海市制造局路409号(华夏拍卖) 上海市市长阳路2588号电力科技园406室(金沪拍卖)
- 四、咨询电话:施先生17317286797(华夏拍卖) 张先生15201985759(金沪拍卖)

五、看样地点标的物所在地
六、注意事项:①竞买人须是中华人民共和国境内,具有依法设立并有效存续且无经营异常的,与拍卖标的相适应资质的企业法人。②拍卖标的以实物现状为准,竞买人可以申请实地看样(凭拍卖公司看样预约看样);③拍卖标的详细情况请亲临咨询地点垂询。